

मू. गिलेख एवं परिभाषा निदेशालय के विभिन्न आदेश ज्ञापकों के माध्यम से सविदा कर्मियों के सविदा नियोजन समाप्त करने के विरुद्ध प्राप्त अपील अभ्यावेदन के आलोक में कुल 131 विशेष सर्वेक्षण सविदा कर्मियों के संबंध में पारित आदेश

क्र0	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतलब	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
1	श्री अश्विनीव अग्नि	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10585	मराठी जिला	अपीलकर्ता द्वारा दस्तावेज में शामिल होने के लिए क्षमा मांगना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता द्वारा बताया गया है कि समग्र के दायरे में आकर के दस्तावेज पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मारों को लेकर दस्तावेज/परतना प्रदर्शन में शामिल होने एवं सार्वजनिक अभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभियानवाहक सीमाओं को शिकल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निर्देशक, मू. अभिलेख एवं परिभाषा द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
2	सुश्री वकील राजपूत	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08990	मराठी जिला	अपीलकर्ता द्वारा दस्तावेज में शामिल होने के लिए क्षमा मांगना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता द्वारा बताया गया है कि समग्र के दायरे में आकर के दस्तावेज पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मारों को लेकर दस्तावेज/परतना प्रदर्शन में शामिल होने एवं सार्वजनिक अभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभियानवाहक सीमाओं को शिकल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निर्देशक, मू. अभिलेख एवं परिभाषा द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
3	श्रीविक्रम कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06075	सिन्धु जिला	अपीलकर्ता द्वारा दस्तावेज में शामिल होने के लिए क्षमा मांगना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता द्वारा बताया गया है कि समग्र के दायरे में आकर के दस्तावेज पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मारों को लेकर दस्तावेज/परतना प्रदर्शन में शामिल होने एवं सार्वजनिक अभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभियानवाहक सीमाओं को शिकल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निर्देशक, मू. अभिलेख एवं परिभाषा द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
4	श्रीबकाश कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL110700	सिवान	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए काम याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हडताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
5	श्रीदिगाल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN15210	औरंगाबाद	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए काम याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हडताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
6	श्री राजीव कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12375	गया जी	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए काम याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हडताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
7	श्री अशोक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13560	गया जी	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए काम याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हडताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र0	नाम	पदनाम	आई0की0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
8	श्री नकुल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN14768	मुजफ्फरपुर	अपीलकर्ता का कथन है कि दुनाके द्वारा निर्धारित तिथि 03.09.2026 को अपना योगदान रिखा गया है।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता द्वारा आवेदन में संकेत के रूप में ई-मेल द्वारा दिनांक 03.09.2026 को 05.05 PM में योगदान देने का छायाचित्र सलान किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/परतन प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व भ्रष्टाचार/निदान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमतलवाकामी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सचिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सचिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अग्र्यावेदन स्वीकृत
9	शुशी रानी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN11521	गया ज़ी	अपीलकर्ता द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा मांगना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता द्वारा बताया गया है कि सगठन के दबाव में आकर वे हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/परतन प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व भ्रष्टाचार/निदान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमतलवाकामी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सचिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सचिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अग्र्यावेदन स्वीकृत
10	श्री दिनेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN11138	गया ज़ी	अपीलकर्ता द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा मांगना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता द्वारा बताया गया है कि सगठन के दबाव में आकर वे हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/परतन प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व भ्रष्टाचार/निदान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमतलवाकामी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सचिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सचिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अग्र्यावेदन स्वीकृत
11	श्री अभिलेखा कुमार सिंह	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN03579	अररुआ	अपीलकर्ता द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा मांगना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता द्वारा बताया गया है कि सगठन के दबाव में आकर वे हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/परतन प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व भ्रष्टाचार/निदान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमतलवाकामी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सचिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सचिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अग्र्यावेदन स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
12	श्री मयंक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02499	अरवल	अपीलकर्मी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि सच के दवाब में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
13	सुशी दरवजा कानो	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01266	अरवल	अपीलकर्मी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि सच के दवाब में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
14	श्री अतीश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02387	अरवल	अपीलकर्मी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि सच के दवाब में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
15	श्री अभिषेक शिवारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03557	अरवल	अपीलकर्मी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि सच के दवाब में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का संख्या	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
15	श्री चमन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03462	अरवल	अपीलकर्मी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए काम चलाना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि साथ के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन निष्पावकी के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विकल करने के अलावा में अपीलकर्मी का सहित नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सचिवा निगोजन समाधि संकड़ी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
17	श्री रोशन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02520	अरवल	अपीलकर्मी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए काम चलाना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि साथ के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन निष्पावकी के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विकल करने के अलावा में अपीलकर्मी का सहित नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सचिवा निगोजन समाधि संकड़ी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
18	श्री रवि शंकर कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02501	अरवल	अपीलकर्मी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए काम चलाना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि साथ के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन निष्पावकी के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विकल करने के अलावा में अपीलकर्मी का सहित नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सचिवा निगोजन समाधि संकड़ी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
19	श्री नरवि कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03586	अरवल	अपीलकर्मी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए काम चलाना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि साथ के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन निष्पावकी के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विकल करने के अलावा में अपीलकर्मी का सहित नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सचिवा निगोजन समाधि संकड़ी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

[Handwritten signature]

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंत्रय	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
20	श्री कान्त तंठी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04235	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हठताल में शामिल होने के लिए काम याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि सप के दबाव में आकर ये हठताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हठताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
21	श्री जितेंद्र कुमार सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02103	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हठताल में शामिल होने के लिए काम याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि सप के दबाव में आकर ये हठताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हठताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
22	श्री विनाय कुमार शर्मा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02490	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हठताल में शामिल होने के लिए काम याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि सप के दबाव में आकर ये हठताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हठताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
23	श्री हदीप कुमार शिवारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03643	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हठताल में शामिल होने के लिए काम याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि सप के दबाव में आकर ये हठताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हठताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

Handwritten signature

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापना तिथि	अपील का आधार	निदेशालय का मत्व्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
24	श्री संदू कुमार	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN12106	पदना	अपीलकर्ता द्वारा इच्छापूर्वक में शामिल होने के लिए दाय्यता एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता द्वारा बताया गया है कि सार्वजनिक क्षेत्र में आवक में इच्छापूर्वक पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मानों को लेकर इच्छापूर्वक/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अधिकारों के अभाव में अपीलकर्ता का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू.अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
25	श्री दिल शर्मा	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN10438	गया जी	अपीलकर्ता का कथन है कि इनके द्वारा निर्धारित तिथि 03.09.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता द्वारा बताया गया है कि सार्वजनिक क्षेत्र में आवक में इच्छापूर्वक पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मानों को लेकर इच्छापूर्वक/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अधिकारों के अभाव में अपीलकर्ता का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू.अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
26	श्री रवि राज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN09691	अंतराष्ट्र	अपीलकर्ता द्वारा इच्छापूर्वक में शामिल होने के लिए दाय्यता एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता द्वारा बताया गया है कि सार्वजनिक क्षेत्र में आवक में इच्छापूर्वक पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मानों को लेकर इच्छापूर्वक/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अधिकारों के अभाव में अपीलकर्ता का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू.अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
27	श्री दिलीप कुमार	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN14849	अंतराष्ट्र	अपीलकर्ता द्वारा इच्छापूर्वक में शामिल होने के लिए दाय्यता एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता द्वारा बताया गया है कि सार्वजनिक क्षेत्र में आवक में इच्छापूर्वक पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मानों को लेकर इच्छापूर्वक/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अधिकारों के अभाव में अपीलकर्ता का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू.अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पद-नाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
28	मैड सुलजार खान	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03757	दरभंगा	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्यायवेदन स्वीकृत
29	सुशी वन्दना भारतीय	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01570	राखीसराय	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्यायवेदन स्वीकृत
30	श्री मनजोत सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12119	पूणियाँ	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्यायवेदन स्वीकृत
31	श्री जितेन्द्र कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09850	पूणियाँ	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि सघ के बहाकवे में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्यायवेदन स्वीकृत

क्र.	नाम	पद-नाम	आईडीओ	पदस्थान जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
32	श्री श्री परिमाल	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN01578	मुंबई	अपीलकर्मी द्वारा दस्तावेज में शामिल होने के लिए समाप्त प्रमाण एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सौभाग्य के अन्तर्गत किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि संगठन के पदाध्यक्ष में आकर ये दस्तावेज पर चले गये थे। नियोजन निष्पत्तिका के विरुद्ध अनुचित कारणों को लेकर दस्तावेज/चरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं संयुक्त महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अभियान/कार्यकारी योजना को विफल करने के अलावा से अपीलकर्मी का सहित नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा सहित नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अग्र्याहृतन स्वीकृत
33	श्री श्री सुविधा शीरशिखा	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN01068	अरावली	अपीलकर्मी द्वारा दस्तावेज में शामिल होने के लिए समाप्त प्रमाण एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सौभाग्य के अन्तर्गत किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि संगठन के पदाध्यक्ष में आकर ये दस्तावेज पर चले गये थे। नियोजन निष्पत्तिका के विरुद्ध अनुचित कारणों को लेकर दस्तावेज/चरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं संयुक्त महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अभियान/कार्यकारी योजना को विफल करने के अलावा से अपीलकर्मी का सहित नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा सहित नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अग्र्याहृतन स्वीकृत
34	श्री राजीव कुमार	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN02441	अरावली	अपीलकर्मी द्वारा दस्तावेज में शामिल होने के लिए समाप्त प्रमाण एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सौभाग्य के अन्तर्गत किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि संगठन के पदाध्यक्ष में आकर ये दस्तावेज पर चले गये थे। नियोजन निष्पत्तिका के विरुद्ध अनुचित कारणों को लेकर दस्तावेज/चरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं संयुक्त महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अभियान/कार्यकारी योजना को विफल करने के अलावा से अपीलकर्मी का सहित नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा सहित नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अग्र्याहृतन स्वीकृत
35	श्री अमित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN02491	अरावली	अपीलकर्मी द्वारा दस्तावेज में शामिल होने के लिए समाप्त प्रमाण एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सौभाग्य के अन्तर्गत किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि संगठन के पदाध्यक्ष में आकर ये दस्तावेज पर चले गये थे। नियोजन निष्पत्तिका के विरुद्ध अनुचित कारणों को लेकर दस्तावेज/चरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं संयुक्त महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अभियान/कार्यकारी योजना को विफल करने के अलावा से अपीलकर्मी का सहित नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा सहित नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अग्र्याहृतन स्वीकृत

Handwritten signature

क्र०	नाम	पदनाम	आईडी	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
36	श्री चंदन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03819	मधुपुरा	अपीलाधी का कथन है कि इनके नौ का ईलाक़ा AHMS Delhi में प्रक्रियाधीन तथा Financial स्थिति ठीक नहीं होने के कारण अपील स्वीकार्य करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुरोधित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जोसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आदेश में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
37	सुशी दीपिका सिन्हा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06774	सासाराम	अपीलाधी का कथन है कि इनके द्वारा निर्धारित तिथि 28.08.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी द्वारा समय के रूप में दिनांक 28.08.2025 को योगदान देने का बन्दोबस्त पराधिकारी को प्रतिवेदन दिया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुरोधित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जोसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आदेश में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
38	सुशी स्नेहा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02441	अरवल	अपीलाधी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा मांगना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुरोधित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जोसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आदेश में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
39	श्री विकास कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04302	अरवल	अपीलाधी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा मांगना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुरोधित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जोसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आदेश में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र.0.	नाम	पदनाम	आई0टी10	पदस्थापन तिथि	अपील का आधार	निदेशालय का मंत्र्य	अपील प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
40	सुधी शैल अरुमन	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN01237	अवकाश	अपीलकर्मी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मानों को लेकर हड़ताल / धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व मालअभियान जैसे जनसहभागिताकरी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकारी अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्धकार स्वीकृत
41	श्री विशाल विशाल	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN04330	अवकाश	अपीलकर्मी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मानों को लेकर हड़ताल / धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व मालअभियान जैसे जनसहभागिताकरी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकारी अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्धकार स्वीकृत
42	श्री राजीव कुमार	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN13281	अवकाश	अपीलकर्मी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मानों को लेकर हड़ताल / धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व मालअभियान जैसे जनसहभागिताकरी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकारी अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्धकार स्वीकृत
43	श्री नीलम कुमार	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN11859	अवकाश	अपीलकर्मी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मानों को लेकर हड़ताल / धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व मालअभियान जैसे जनसहभागिताकरी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकारी अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्धकार स्वीकृत

[Handwritten signature]

क्र०	नाम	पदनाम	आईडी	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
44	श्री मुन्ना कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02484	अरवल	अपीलाधी द्वारा हठताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर वे हठताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हठताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
45	सदयाम दुर्जन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01248	अरवल	अपीलाधी द्वारा हठताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर वे हठताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हठताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
46	सुशी मोनी भारती	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13114	अरवल	अपीलाधी द्वारा हठताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर वे हठताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हठताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
47	सुशी निहारिका करगप	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01250	अरवल	अपीलाधी द्वारा हठताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर वे हठताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हठताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र.0	नाम	पद-नाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतलब	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
48	सुषी अश्विनि कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN09561	देवपुराज	अपीलकर्मी द्वारा दस्तावेज में शामिल होने के लिए काम थापना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दफ्तर में आकर ये दस्तावेज पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर दस्तावेज/परना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष्य द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
49	श्री0 अशोकान्त आर्य	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN06077	देवपुराज	अपीलकर्मी द्वारा दस्तावेज में शामिल होने के लिए काम थापना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दफ्तर में आकर ये दस्तावेज पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर दस्तावेज/परना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष्य द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
50	सुषी मुक्तिमा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN06612	देवपुराज	अपीलकर्मी द्वारा दस्तावेज में शामिल होने के लिए काम थापना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दफ्तर में आकर ये दस्तावेज पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर दस्तावेज/परना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष्य द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
51	सुषी शक्तिमा भारती	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN12967	अरवल	अपीलकर्मी द्वारा दस्तावेज में शामिल होने के लिए काम थापना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दफ्तर में आकर ये दस्तावेज पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर दस्तावेज/परना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष्य द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र0	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
52	सुश्री कु0 पिबका चौहान	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01320	अरवल	अपीलाधी द्वारा हठताल में शामिल होने के लिए हमारा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हठताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हठताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
53	श्री राजन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03121	अरवल	अपीलाधी द्वारा हठताल में शामिल होने के लिए हमारा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हठताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हठताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
54	श्री विनय कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02434	अरवल	अपीलाधी द्वारा हठताल में शामिल होने के लिए हमारा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हठताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हठताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
55	श्री धर्मेन्द्र कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02425	अरवल	अपीलाधी द्वारा हठताल में शामिल होने के लिए हमारा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हठताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हठताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र.सं.	नाम	पद-नाम	आईओडीओ	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
56	श्री रघुल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13780	अररिया	अपीलकर्मी द्वारा दंडाल में शामिल होने के लिए क्षमता प्रदर्शन एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दायरे में आकर ये दंडाल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर दंडाल / परतना प्रदर्शन में शामिल होने एवं सतत मलमलभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभियन्तवाकाली योजना को विकसत करने के आरोप में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
57	श्री निराला कुमार राय	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13409	अररिया	अपीलकर्मी द्वारा दंडाल में शामिल होने के लिए क्षमता प्रदर्शन एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि बन्दोबस्त कार्यलय में कर्म चार योजना समर्पित करने गयी परन्तु सच के सदस्यों द्वारा कुछ योजना करने से रोका गया। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर दंडाल / परतना प्रदर्शन में शामिल होने एवं सतत मलमलभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभियन्तवाकाली योजना को विकसत करने के आरोप में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
58	श्री श्री सुदित कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06699	कैम्पूर (मधुआ)	अपीलकर्मी द्वारा विनमतापूर्ण आग्रह करते हुए अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि बन्दोबस्त कार्यलय में कर्म चार योजना समर्पित करने गयी परन्तु सच के सदस्यों द्वारा कुछ योजना करने से रोका गया। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर दंडाल / परतना प्रदर्शन में शामिल होने एवं सतत मलमलभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभियन्तवाकाली योजना को विकसत करने के आरोप में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
59	श्री श्री ज्योति कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10057	मुजफ्फरपुर	अपीलकर्मी द्वारा दंडाल में शामिल होने के लिए क्षमता प्रदर्शन एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि बन्दोबस्त कार्यलय में कर्म चार योजना समर्पित करने गयी परन्तु सच के सदस्यों द्वारा कुछ योजना करने से रोका गया। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर दंडाल / परतना प्रदर्शन में शामिल होने एवं सतत मलमलभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभियन्तवाकाली योजना को विकसत करने के आरोप में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का संतय	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
60	श्री यश प्रताप	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07302	नवादा	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा सघ के कार्यालय में आकर हडताल/घरना प्रदर्शन पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमतवाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अग्र्यादेदन स्वीकृत
61	सुधी मजु माला	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11214	औरंगाबाद	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा अजाने में हडताल/घरना प्रदर्शन पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमतवाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अग्र्यादेदन स्वीकृत
62	श्री अमित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10702	नवादा	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा अजाने में हडताल/घरना प्रदर्शन पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमतवाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अग्र्यादेदन स्वीकृत
63	श्री भित्तिरेश कुमार शर्मा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11354	नवादा	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा 04.09.2025 को अपना योगदान दिगः गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में साक्ष के रूप में दु-मल द्वारा दिनांक 04.09.2025 को 03.46 PM में योगदान देने का छायाप्रति सलम किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमतवाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अग्र्यादेदन स्वीकृत

क्र.	नाम	पद-नाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
64	श्री श्रीरामर कुमार	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN11163	नगरा	अपीलकर्ता का कथन है कि इनके द्वारा 04.09.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता द्वारा आरोपन में संलग्न के रूप में ई-मेल द्वारा दिनांक 04.09.2025 को 02.55 PM में योगदान देने का छायाचित्र संलग्न किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित लोगों को लेकर सड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं सार्वत्र महसुसियाजन जैसे जनसंख्यावाकशी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकार की अतिभ्रष्टाचारकी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सखिदा नियोजन समाधि संवली आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्त्यावेदन स्वीकृत
65	श्री रितिक राज	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14437	नयादा	अपीलकर्ता का कथन है कि इनके द्वारा 04.09.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता द्वारा आरोपन में कल गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। सखिद के रूप में ई-मेल द्वारा दिनांक 04.09.2025 को 00.16 AM में योगदान देने का छायाचित्र संलग्न किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित लोगों को लेकर सड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं सार्वत्र महसुसियाजन जैसे जनसंख्यावाकशी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकार की अतिभ्रष्टाचारकी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सखिदा नियोजन समाधि संवली आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्त्यावेदन स्वीकृत
66	श्री राजेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14344	नगरा	अपीलकर्ता का कथन है कि इनके द्वारा 04.09.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता द्वारा आरोपन में कल गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। सखिद के रूप में ई-मेल द्वारा दिनांक 04.09.2025 को 01.06 AM में योगदान देने का छायाचित्र संलग्न किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित लोगों को लेकर सड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं सार्वत्र महसुसियाजन जैसे जनसंख्यावाकशी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकार की अतिभ्रष्टाचारकी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सखिदा नियोजन समाधि संवली आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्त्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का गंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
67	सुषी अर्चना कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN 55A05245	नवादा	अपीलाधी द्वारा हठताल में शामिल होने के लिए धमकायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हठताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलाधी का शरिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा शरिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अम्यावेदन स्वीकृत
68	बी अर्पण कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07306	मन्सुरा	अपीलाधी द्वारा हठताल में शामिल होने के लिए धमकायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हठताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलाधी का शरिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा शरिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अम्यावेदन स्वीकृत
69	बी राहुल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN05371	कटिहार	अपीलाधी का कथन है कि इनके द्वारा 05.09.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। समय के रूप में 2-मल द्वारा दिनांक 05.09.2025 को 09.20 AM में योगदान देने का छायाप्रति सलग्न किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हठताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलाधी का शरिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा शरिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अम्यावेदन स्वीकृत

क्र.	नाम	पदनाम	आईओडीओ	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
70	सुश्री निरु मीमा	विशेष सर्वेक्षण कर्मचारी	SKN00727	सारंग	अपीलकर्मी का कारण है कि इनके द्वारा 04.09.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के द्वारा के कारण मुझसे भूल हुई। समय के रूप में ई-सेल द्वारा दिनांक 04.09.2025 को 02.24 AM में योगदान देने का धाराप्रति संलग्न किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हठहारा/परना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
71	सुश्री उमेशी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अधिकारी	AEN10832	रायचौकी	अपीलकर्मी का कारण है कि इनके द्वारा 30.08.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। वर्तमान परवर्धिकासी के प्रतिवेदन के अनुसार दिनांक 03.09.2025 को अपीलकर्मी हठहारा में शामिल थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हठहारा/परना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
72	सुश्री सुधीर परवीन	विशेष सर्वेक्षण अधिकारी	AEN11461	रायचौकी	अपीलकर्मी द्वारा हठहारा में शामिल होने के लिए समझौता करने हुए अपील सर्वेक्षण करने अनुरोध किया गया है।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के द्वारा के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हठहारा/परना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का गंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
73	श्री. एडवॉकट रिचारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03540	फिकलगाव	अपीलवाली द्वारा हठताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलवाली द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे मूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हठताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एव राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की प्रतिभारत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आदेश में अपीलवाली का सविधा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविधा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
74	सुशी जूरी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN00544	नालंदा	अपीलवाली द्वारा हठताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलवाली द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे मूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हठताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एव राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की प्रतिभारत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आदेश में अपीलवाली का सविधा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविधा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
75	सुशी अल्पना कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10809	अरवल	अपीलवाली द्वारा हठताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलवाली द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे मूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हठताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एव राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की प्रतिभारत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आदेश में अपीलवाली का सविधा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविधा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
76	सुशी सुपिया कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09963	अरवल	अपीलवाली द्वारा हठताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलवाली द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे मूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हठताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एव राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की प्रतिभारत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आदेश में अपीलवाली का सविधा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविधा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र.	नाम	पदनाम	आईओडीओ	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
77	सुश्री वंदना कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08663	अरराज	अपीलवाली द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमादान करने हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलवाली द्वारा आदेशन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। विद्योवन नियोजनवाली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/परत प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिभूतवाक्यी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलवाली का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
78	श्री विजयी कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02431	अरराज	अपीलवाली द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमादान करने हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलवाली द्वारा आदेशन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। विद्योवन नियोजनवाली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/परत प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिभूतवाक्यी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलवाली का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
79	सुश्री संजयी सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01268	अरराज	अपीलवाली का कथन है कि उनके द्वारा 25.08.2025 को अपना प्रार्थान रिपॉर्ट नया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलवाली द्वारा आदेशन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। विद्योवन नियोजनवाली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/परत प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिभूतवाक्यी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलवाली का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
80	सुश्री स्वती कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01270	अरराज	अपीलवाली द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमादान करने हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलवाली द्वारा आदेशन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। विद्योवन नियोजनवाली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/परत प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिभूतवाक्यी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलवाली का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

[Handwritten signature]

क्र0	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
81	श्री दिलीप कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04288	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हटताल में शामिल होने के लिए क्षमतापत्रावकाश करवाते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे मूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हटताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमतलाकाधी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
82	श्री राजेश कुमार दिवासी	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN13302	नवादा	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा 04.09.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे मूल हुई। साक्ष्य के रूप में ई-मेल द्वारा दिनांक 04.09.2025 को 07:19 AM में योगदान देने का छायाचित्र संलग्न किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हटताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमतलाकाधी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
83	श्री युगल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06890	रोहतास	अपीलार्थी द्वारा हटताल में शामिल होने के लिए क्षमतापत्रावकाश करवाते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे मूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हटताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमतलाकाधी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
84	श्री प्रमोद कुमार निर्मल	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12878	रोहतास	अपीलार्थी द्वारा हटताल में शामिल होने के लिए क्षमतापत्रावकाश करवाते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे मूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हटताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमतलाकाधी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

1	2	3	4	5	6	7	8
नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश	
85	श्री मुकेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण विधिक	SCL08836	मालवा	अपीलकर्मी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव से कारण मुझे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं सार्वजनिक स्थानों जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्ववर्गीय योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्मी का संबंधित नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संबंधित नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्वयेदन स्वीकृत
86	श्री प्रकाश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10691	मालवा	अपीलकर्मी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं सार्वजनिक स्थानों जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्ववर्गीय योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्मी का संबंधित नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संबंधित नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्वयेदन स्वीकृत
87	श्री आर्युण राव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07618	MD उन्नाव (बिठौर)	अपीलकर्मी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं सार्वजनिक स्थानों जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्ववर्गीय योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्मी का संबंधित नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संबंधित नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्वयेदन स्वीकृत
88	शुशी कोमल राई	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07933	MD उन्नाव (बिठौर)	अपीलकर्मी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं सार्वजनिक स्थानों जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्ववर्गीय योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्मी का संबंधित नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संबंधित नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्वयेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आईडी	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
89	शुशी अंजुषा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN00482	अरवल	अपीलकर्त्री द्वारा हठताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्त्री द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मामों को लेकर हठताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
90	श्री कहकशा प्रवीण	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14039	अरवल	अपीलकर्त्री द्वारा हठताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्त्री द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मामों को लेकर हठताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
91	श्री गोविन्द विपदली	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04078	रोहतास	अपीलकर्त्री द्वारा हठताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्त्री द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मामों को लेकर हठताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
92	श्री नीतीश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03653	रोहतास	अपीलकर्त्री द्वारा हठताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्त्री द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मामों को लेकर हठताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र.	नाम	पद-नाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
93	श्री विक्रमी कुमार	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN06743	मुजफ्फरपुर	अपीलवाली द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए सम्भावना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलवाली द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन को दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को हिलाने करने के आरोप में अपीलवाली का सचिवा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सचिवा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्धावेदन स्वीकृत
94	श्री विक्रम कुमार	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN03584	शेरशाह	अपीलवाली द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए सम्भावना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलवाली द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन को दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को हिलाने करने के आरोप में अपीलवाली का सचिवा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सचिवा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्धावेदन स्वीकृत
95	श्री संजय कुमार सिंह	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14055	शेरशाह	अपीलवाली द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए सम्भावना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलवाली द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन को दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को हिलाने करने के आरोप में अपीलवाली का सचिवा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सचिवा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्धावेदन स्वीकृत
96	श्री विक्रम कुमार	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN08936	मुजफ्फरपुर	अपीलवाली द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए सम्भावना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलवाली द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन को दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को हिलाने करने के आरोप में अपीलवाली का सचिवा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सचिवा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्धावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पद-नाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का संतय	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
97	श्री अजित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08003	मुजफ्फरपुर	अपीलकर्मी का कथन है कि अनजाने में हठताल/धरणा में शामिल हो गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हठताल/धरणा प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
98	श्री रामानुज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06435	मुजफ्फरपुर	अपीलकर्मी का कथन है कि अनजाने में हठताल/धरणा में शामिल हो गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हठताल/धरणा प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
99	श्री जितेन्द्र कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08429	मुजफ्फरपुर	अपीलकर्मी का कथन है कि अनजाने में हठताल/धरणा में शामिल हो गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हठताल/धरणा प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
100	श्री आदित्य राज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN015265	रोहतास	अपीलकर्मी का कथन है कि रात के दबाव में इनके द्वारा मूलवश हठताल/धरणा में भाग लिया गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हठताल/धरणा प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
101	श्री सीरम सुन्दर	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14977	रोहतास	अपीलकर्मी का कथन है कि रात के दबाव में इनके द्वारा मूलवश हठताल/धरणा में भाग लिया गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हठताल/धरणा प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

1	2	3	4	5	6	7	8
नाम	पद-नाम	आईओडीओ	पदस्थापन जिला	अधीन का आधार	निदेशालय का संदेश	अधीनस्थ प्राधिकार का आदेश	
102	श्री अशील कुमार शाह	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN08350	बेथानी	अधीनस्थी का कथन है कि साथ के दरवाजा अधीनस्थी द्वारा भूलवश हटवाया/घरना में से टुकड़े द्वारा भूलवश हटवाया/घरना में भंग किया गया।	अधीनस्थ समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हटवाया/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभियानकारी योजना को विफल करने के आरोप से अधीनस्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अधीनस्थ अन्वयान स्वीकृत
103	श्री मंडो विहार अहमद	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN13717	बेथानी	अधीनस्थी का कथन है कि साथ के दरवाजा से टुकड़े द्वारा भूलवश हटवाया/घरना में भंग किया गया।	अधीनस्थ समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हटवाया/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभियानकारी योजना को विफल करने के आरोप से अधीनस्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अधीनस्थ अन्वयान स्वीकृत
104	श्री वेंम प्रदीप	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN00643	मधुपुरा	अधीनस्थी का कथन है कि टुकड़े द्वारा स्थगित तिथि 03.09.2025 को अपना प्रेमदान किया गया है।	अधीनस्थ समय सीमा के अन्दर किया गया है। अधीनस्थी द्वारा आवेदन से साक्ष्य के रूप में ई-मेल द्वारा दिनांक 03.09.2025 को 09.43 PM में प्रेमदान देने का प्रमाणपत्र संलग्न किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हटवाया/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभियानकारी योजना को विफल करने के आरोप से अधीनस्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अधीनस्थ अन्वयान स्वीकृत
105	श्री महेश कुमार शिन्द	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN12814	मधुपुरा	अधीनस्थी का कथन है कि टुकड़े द्वारा स्थगित तिथि 03.09.2025 को अपना प्रेमदान किया गया है।	अधीनस्थ समय सीमा के अन्दर किया गया है। अधीनस्थी द्वारा आवेदन से साक्ष्य के रूप में ई-मेल द्वारा दिनांक 03.09.2025 को 10.56 PM में प्रेमदान देने का प्रमाणपत्र संलग्न किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हटवाया/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभियानकारी योजना को विफल करने के आरोप से अधीनस्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अधीनस्थ अन्वयान स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
106	श्री अरुण कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08097	अररिया	अपीलकर्ता का कथन है कि इनके द्वारा तिथि 27.08.2025 को बन्धोबस क्वार्टरों में अपना योगदान दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता द्वारा आवेदन में शायद के रूप में कोई प्रतिवेदन संलग्न नहीं किया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमतहलवाकाली योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का शिवादी नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा शिवादी नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
107	श्री राहुल कुमार वर्मा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06579	गैजाली	अपीलकर्ता का कथन है कि किन्तु अनुमति के उनका नाम हड़ताल में दे दिया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमतहलवाकाली योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का शिवादी नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा शिवादी नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
108	श्री प्रीतम आनन्द	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09931	मुजफ्फरपुर	अपीलकर्ता द्वारा दिनांक 03.09.2025 को अपना योगदान दिया गया है एवं हड़ताल में शामिल होने के लिए समाप्त एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता द्वारा आवेदन में शायद के रूप में ई-मेल द्वारा दिनांक 03.09.2025 को 10.48 PM में योगदान देने का छायाप्रति संलग्न किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमतहलवाकाली योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का शिवादी नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा शिवादी नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

1	नाम	पद-नाम	आईडीओ	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
109	शुकी सिरी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN08728	केरुर (मन्नार)	अपीलवाली का कारण है कि वार्षिक रूप से निकाला है तथा पुन सेना में योगदान का अवसर प्रदान किया जाय।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलवाली द्वारा आवेदन में साक्ष्य के रूप में ई-मेल द्वारा दिनांक 04.09.2025 को 3.00 PM में योगदान देने का प्राथमिकि संतरन किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागी को लेकर रजिस्टार/परमा प्रदर्शन में शामिल होने एवं शान्तर महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभियन्तव्यकारी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलवाली का सखिया नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सखिया नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्वयवेदन स्वीकृत
110	शुकी नीलू मीमा	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN00727	सावण	अपीलवाली का कारण है कि इनके द्वारा निर्धारित तिथि 04.09.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलवाली द्वारा आवेदन में साक्ष्य के रूप में ई-मेल द्वारा दिनांक 04.09.2025 को 2.24 AM में योगदान देने का प्राथमिकि संतरन किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागी को लेकर रजिस्टार/परमा प्रदर्शन में शामिल होने एवं शान्तर महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभियन्तव्यकारी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलवाली का सखिया नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सखिया नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्वयवेदन स्वीकृत
111	शुकी बदना भारतीय	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN01570	लखीसराय	अपीलवाली का कारण है कि सेना के तयव से इनके द्वारा भूखण्ड रजिस्टार/परमा में भंग किया गया।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागी को लेकर रजिस्टार/परमा प्रदर्शन में शामिल होने एवं शान्तर महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभियन्तव्यकारी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलवाली का सखिया नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सखिया नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्वयवेदन स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र०	नाम	पदनाम	आईडी	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
112	श्री राहुल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN05371	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा निर्दिष्ट तिथि 05.09.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में साक्ष्य के रूप में डू-मेल द्वारा दिनांक 05.09.2025 को 09.20 PM में योगदान देने का छायाचित्र संलग्न किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हठताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
113	श्री मनजोत सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12119	पूर्वार्ध	अपीलार्थी का कथन है कि संध के बरकबदे में इनके द्वारा भूलवश हठताल/धरणा में भाग लिया गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हठताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
114	सुश्री लवली कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11532	मधवा	अपीलार्थी का कथन है कि हठताल के दौरान गम्भीर बिमारी से परेशान थी।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। बन्दोबस्त वदाधिकारी द्वारा प्रतिक्रिया किया गया था कि आवेदक दिनांक 15.08.2025 को हठताल में शामिल थी। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हठताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
115	सुश्री शालिनी यादव	विशेष सर्वेक्षण कानूनमग	SKN14368	पटना	अपीलार्थी का कथन है कि संध के तयान में इनके द्वारा भूलवश हठताल/धरणा में भाग लिया गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हठताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र.सं.	नाम	पदनाम	आई 0 सी 0	पदस्थापन तिथि	अपील का आधार	निदेशालय का मंत्र्य	अपीलीय अधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
116	श्री राजेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12379	पटना	अपीलवाली का बयान है कि संघ के द्वारा बरतल-पुसला कर हड़ताल/घरना में सम्मिलित कराया गया।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। निरीक्षण नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व भागव्ययान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभियन्ताकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलवाली का सविदा निरीक्षण समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा सविदा निरीक्षण समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्वयार्दन स्वीकृत
117	श्री. दीपति	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14361	पटना	अपीलवाली का बयान है कि संघ के द्वारा बरतल-पुसला कर हड़ताल/घरना में सम्मिलित कराया गया।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। निरीक्षण नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व भागव्ययान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभियन्ताकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलवाली का सविदा निरीक्षण समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा सविदा निरीक्षण समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्वयार्दन स्वीकृत
118	श्री. रंजन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02283	मुंगेर	अपीलवाली का बयान है कि संघ के द्वारा बरतल-पुसला कर हड़ताल/घरना में सम्मिलित कराया गया।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। निरीक्षण नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व भागव्ययान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभियन्ताकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलवाली का सविदा निरीक्षण समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा सविदा निरीक्षण समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्वयार्दन स्वीकृत
119	श्री. अमित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02296	मुंगेर	अपीलवाली का बयान है कि संघ के द्वारा बरतल-पुसला कर हड़ताल/घरना में सम्मिलित कराया गया।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। निरीक्षण नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व भागव्ययान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभियन्ताकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलवाली का सविदा निरीक्षण समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा सविदा निरीक्षण समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्वयार्दन स्वीकृत
120	श्री. उमेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02289	मुंगेर	अपीलवाली का बयान है कि संघ के द्वारा बरतल-पुसला कर हड़ताल/घरना में सम्मिलित कराया गया।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। निरीक्षण नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व भागव्ययान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभियन्ताकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलवाली का सविदा निरीक्षण समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा सविदा निरीक्षण समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्वयार्दन स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
121	श्री रघुल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07597	पटना	अपीलकर्ता का कथन है कि संघ को द्वारा बहला-भुगतान कर हड़ताल/धरणा में सम्मिलित कराया गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरणा प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का शक्ति निरस्त समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा शक्ति निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत।
122	श्री हरिकान्त तर्पिल	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN00339	गया जी	अपीलकर्ता का कथन है कि संघ को द्वारा बहला-भुगतान कर हड़ताल/धरणा में सम्मिलित कराया गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरणा प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का शक्ति निरस्त समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा शक्ति निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत।
123	श्री शशिकान्त भारती	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06339	पटना	अपीलकर्ता का कथन है कि संघ को द्वारा बहला-भुगतान कर हड़ताल/धरणा में सम्मिलित कराया गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरणा प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का शक्ति निरस्त समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा शक्ति निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत।
124	श्री प्रजाल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN00498	गया जी	अपीलकर्ता का कथन है कि संघ को द्वारा बहला-भुगतान कर हड़ताल/धरणा में सम्मिलित कराया गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरणा प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का शक्ति निरस्त समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा शक्ति निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत।
125	श्री साधिल सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03429	सारन	अपीलकर्ता का कथन है कि संघ को द्वारा बहला-भुगतान कर हड़ताल/धरणा में सम्मिलित कराया गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरणा प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का शक्ति निरस्त समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा शक्ति निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत।

(Handwritten signature)

1	नाम	पद-नाम	आई0डी0	पदस्थान जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मत	अपीलीय अधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
126	श्री अमित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03583	सागर	अपीलकर्मी का कथन है कि साथ के दफ्तर में इनके द्वारा भ्रष्टाचार दस्तावेज/परपत्र में भंग किया गया।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के दिक्कत अनुचित मार्गों को लेकर दस्तावेज/परपत्र प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महासूचिकाओं जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अभियन्ताकाफी योजना को विकसित करने के आरोप में अपीलकर्मी का सहित निरोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिष्कार द्वारा सहित निरोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्वयवेदन स्वीकृत
127	श्री राहुल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12106	पटना	अपीलकर्मी का कथन है कि अनजाने में इनके द्वारा दस्तावेज/परपत्र में भंग किया गया।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के दिक्कत अनुचित मार्गों को लेकर दस्तावेज/परपत्र प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महासूचिकाओं जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अभियन्ताकाफी योजना को विकसित करने के आरोप में अपीलकर्मी का सहित निरोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिष्कार द्वारा सहित निरोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्वयवेदन स्वीकृत
128	श्री अमित कुमार वर्मा	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14370	पटना	अपीलकर्मी का कथन है कि साथ के द्वारा बरतल-पुस्तक कर दस्तावेज/परपत्र में सहित किया गया।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के दिक्कत अनुचित मार्गों को लेकर दस्तावेज/परपत्र प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महासूचिकाओं जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अभियन्ताकाफी योजना को विकसित करने के आरोप में अपीलकर्मी का सहित निरोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिष्कार द्वारा सहित निरोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्वयवेदन स्वीकृत
129	श्री दीपिका कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02359	दशरथ	अपीलकर्मी का कथन है कि साथ के द्वारा बरतल-पुस्तक कर दस्तावेज/परपत्र में सहित किया गया।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के दिक्कत अनुचित मार्गों को लेकर दस्तावेज/परपत्र प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महासूचिकाओं जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अभियन्ताकाफी योजना को विकसित करने के आरोप में अपीलकर्मी का सहित निरोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिष्कार द्वारा सहित निरोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्वयवेदन स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
130	श्री शशि कुमार	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14403	पटना	अपीलकर्ता का कथन है कि राध के द्वारा पहला-पुस्तक कर हड़ताल/घरणा में सम्मिलित किया गया। दिनांक 03.09.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता द्वारा आवेदन में साक्ष्य के रूप में ई-मेल द्वारा दिनांक 03.09.2025 को 11.46 PM में योगदान देने का छायाप्रति सलग्न किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरणा प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महसूलभ्रान्तन जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
131	शुशी स्वाती सिन्हा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12330	अरवल	अपीलकर्ता का कथन है कि राध के द्वारा मेरे द्वारा मूलभूत हड़ताल/घरणा में भाग लिया गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरणा प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महसूलभ्रान्तन जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

उपरोक्त कुल 131 विशेष सर्वेक्षण संविदा करणियों का अपील अभ्यावेदन स्वीकृत किया जाता है एवं उन्हें अविलंब अपने पदस्थापन के कार्यालय में योगदान का आदेश दिया जाता है।

(दीपक कुमार सिंह)

अपर मुख्य सचिव-सह-अपीलीय प्राधिकार
राजस्व एवं भूमि सुधार विभाग

ज्ञापक :- 03/गूओएनओ (7) अपील- 10/2025(खण्ड) 6358

पटना दिनांक 13-09-2025

प्रतिलिपि :- निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष निदेशालय, बिहार, पटना को सूचना एवं आवश्यक कार्यार्थ प्रेषित।

अपर मुख्य सचिव-सह-अपीलीय प्राधिकार
राजस्व एवं भूमि सुधार विभाग